



ЗАТВЕРДЖУЮ
Перший проректор КПІ ім. Ігоря Сікорського

Ю.І.Якименко

"__" _____ 2019р.

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ "КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО"

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН

на 2019/ 2020 навчальний рік

(прийому студентів 2018 р.)

Спеціальність (код і назва) - 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
за освітньо-професійною програмою магістерської підготовки (спеціалізацією)

Управління, захист та автоматизація енергосистем

Освітній ступінь - **магістр**

Випускова кафедра - Автоматизації енергосистем

електроенерготехніки

Факультет (інститут) та автоматики

Форма навчання **заочна**

Термін навчання **1 рік 4 міс.**

Кваліфікація
Магістр з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки

№ п/п	Найменування дисциплін	Назва кафедр	Обсяг дисципліни		Аудиторні години							Самостійна робота студентів	Контрольні заходи та їх розподіл за семестрами							Розподіл аудиторних годин за курсами і семестрами							
			Кредитів	Годин	Всього	в тому числі							Екзамени	Заліки	Модульн. (темаг.), конгр. роботи	Курсові проекти	Курсові роботи	РГР, РР, ГР	ДКР	Реферати	2 курс		ЕК-381 мп (4+3)				
						Лекції за НП з урахуван. Інд занять	Практ. (комп.практ) за НП з урахуван. Інд занять	Лаборатор за НП з урахуван. Інд занять	Індивідуальні заняття	семестр 3	семестр 4																
																					у тому числі	у тому числі					
Всього	Лекції	Практичні	Лабораторні	Всього	Лекції	Практичні	Лабораторні																				
I. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ																											
I.1. Навчальні дисципліни базової підготовки																											
				Разом за п.1.1.																							
I.2. Навчальні дисципліни базової підготовки (за вибором студентів)																											
				Разом за п.1.2.																							
I.3. Дослідницький (науковий) компонент (за вибором студентів)																											
1	Переддипломна практика	Електричних мереж та систем	14	420								420	3														
2	Виконання магістерської дисертації	Електричних мереж та систем	16	480								480															
				Разом за п.1.3.		30		900																900		1	
				Всього за цикл загальної підготовки :		30		900																900		1	
II. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ																											
II.1. Навчальні дисципліни професійної та практичної підготовки																											
				Разом за п.2.1.																							
II.2. Навчальні дисципліни професійної та практичної підготовки (за вибором студентів)																											
				Разом за п.2.2.																							

